

Соколов Александр Павлович - рядовой, пехотинец, стрелок



Уроженец села Слободчики, родился 15.06.1911 года. Свое первое боевое крещение получил в Сталинградской битве. В этой битве он участвовал с июля 1942 года до полного освобождения Сталинграда.

Не было еще сражения, которое длилось бы непрерывно из часа в час, из минуты в минуту неделями, месяцами.

Чилийский поэт Пабло Неруда писал: «Сталинград – это орден мужества на груди планета Земля».

Одержав победу в Сталинграде, Александр Павлович становится

участником Курской битвы. Здесь получил тяжелое ранение.

После лечения в госпитале, красноармеец Соколов попал в часть десантников. После учебных боев высадили десант на Малую Землю.

Бои, бои, бои... За Сталинград, за Курск, и вот на Малой Земле.

Куда бы ни бросала судьба Александра Павловича в суровые военные дни, он всегда оставался верным своей Родине, военной присяге.

На Малой Земле Александр Павлович получил тяжелое ранение в ногу.

Лечился, в 1944 году был комиссован, вернулся в родные Слободчики и, несмотря на слабое здоровье, сел за рычаги трактора, стал растить хлеб. Из-за экономии горючего трактора с полей в деревню не гоняли. И вот Александр Павлович с больной ногой по утрам хромал за несколько километров в поле к трактору, а вечером до дому. Делать это было очень трудно, но он через не могу каждый день, совершал человеческий подвиг.

За боевые заслуги награжден орденом «Отечественной войны I степени». Умер 13 мая 1989 года.